

Русская Православная Церковь Царской Империи
Разоблачение клеветы! Вся правда о похищении детей.

"Доколе вы будете лгать, продавшие совесть за деньги?"

Дата: 11.03.2026 г.

"Горе тем, которые зло называют добром, и добро злом, тьму почитают светом, и свет тьмою... Горе тем, которые за подарки оправдывают виновного и правых лишают законного! За то, как огонь съедает солому и пламя истребляет сено, так истлеет корень их, и цвет их разнесётся, как прах; потому что они отвергли закон Господа Саваофа..." (Ис. 5:20, 23-24).

Видеовставка, лживые СМИ: Поиски пропавших в Петербурге двух сестёр привели в религиозную "секту". Спустя три дня девочки сами вышли на связь и сообщили, что ушли добровольно к своей матери. Известно, что ранее она стала адептом культа, последователи которого отказываются от всего имущества, официальной медицины...
Конец вставки.

Причина отказа. Смотрим.

Видеовставка, Геннадий Онищенко и Галина Червонская о детских прививках из фильма "Слабый должен умереть":

Г. Онищенко: Нет дифтерии, нет кори, нет полиомиелита, а детей надо прививать, да ещё могут быть осложнения. Так зачем это делать? И первый, кто говорил маме: "Не вздумайте прививать своего ребенка", - это был педиатр. Это была нормальная логика, обусловленная той конкретной ситуацией. Сейчас наши педиатры самые первые кричат: "Давайте вакцинировать". Понимаете? Потому что работают другие механизмы.

Голос за кадром: Какие именно, с документами в руках, показала Галина Червонская.

Г. Червонская: В открытую проводят эксперимент, приходят и вакцинируют. У меня документы есть из Екатеринбурга. Десять городов, вот списки у меня здесь есть всех фамилий, пофамильные. Когда я давала однажды интервью по этому поводу, там журналист, спросила меня об этом. Говорит: "Галина Петровна, ну это же не врачам, а это же государству деньги платили". Я говорю: "Врачам, они у меня пофамильные".

Г. Онищенко: Ряд транснациональных компаний занимались испытанием, по существу на наших детях, вакцин. **Конец вставки.**

Продолжаем смотреть клевету через СМИ.

Видеовставка, лживые СМИ: Две сестры, 11-летняя Ирина и 18-летняя Марина Жвалёва пропали по дороге в школу. И вот сегодня появилось вот такое видео с мамой.

М. Жвалёва: Я имею свою волю проживать где хочу и с кем хочу.

Это отречение от мирской жизни - обязательный ритуал, который проходит каждый, кто вступает в "секту" Царская Империя. Четыре года назад мать девочек Анна увлеклась так называемым Истинным Православием, учением Отца Зосимы. **Конец вставки.**

Правильное учение Православной Веры и защита Её в устах его.

Видеовставка, Державный Зосима: Все свои проповеди, которые я говорю, говорю только о Господе нашем. Поэтому и вас призываю: говорите о Боге, говорите о Святой Троице проповеди, говорите о ваших чувствах, пламенейте Духом, молитесь Духом, живите Духом. Как это жить так? Сердцем. Когда в сердце есть чувства к Богу,

тогда вы духом молитесь. Вот это самое главное - молитва, которая всегда будет Богом услышана.

Человек должен пробиться сердцем к Богу. Если человек пробивается к Богу сердцем, то он, этот человек, начинает жизнь другую, духовную жизнь проживать. И он уже по-другому видит Господа, видит сердцем Его, чувствует Его, чувствует наказание, когда погрешает, и у него жизнь такая идёт. И не зря называют Святые Отцы: "Сердце – это чувствовалище души." О чём я сейчас вам говорил - это Истинное Православие. Но в нашем Православии истинном зародился дух антихристов, который делает всё возможное, даже и тех, кто дух этот носит на себе, иудеев, которые Христа распяли, и он пытается, этот дух антихристов, сделать так, чтобы люди - священники, миряне, монахи - жили по-другому, чтобы сердце их не касалось вот этого, именно духовной жизни, добра и зла, а чтобы люди были более начитанные, чтобы они более познавательны, то есть головой только работали. Такие люди, они называются Святыми Отцами лицемеры. "Устами чтут, а сердце их далече от Меня отстоит", - Господь говорит. **Конец вставки.**

Сейчас вы услышите продолжение клеветы.

Видеовставка, лживые СМИ: *Вскоре вовлекла в это и дочерей. В последнее время дети жили с отцом. Он собирался лишит бывшую супругу родительских прав.*

М. Жвалёва: *Я имею свою волю проживать где хочу и с кем хочу. Я выписала себе на листок несколько моментов, чтобы не сбиться с последовательности. По религиозным убеждениям я отказалась от документов и не пользуюсь ими, но мой отец принуждал меня их брать и пользоваться. Из-за моих религиозных убеждений он оскорблял меня, угрожал мне. Также хотел меня выселить, просил меня уехать из моей квартиры, в которой у меня есть доля, и я могу в ней проживать. Также, когда моя сестра отказывалась от карточек, когда мы с ней не хотели брать карточки, проходить по ним в школу, ездить на транспорте, он также угрожал, проявлял агрессию. Также папа дома установил камеру, с которой он следит за нами. И на моё закрытие этой камеры он мне угрожал физическими избиениями и запрещал её закрывать. Я хотела дополнить, что был момент, когда папа злился на нас за то, что мы отказались от карточки. У нас дома не было продуктов, и он отказывался их покупать нам.*

Анна Жвалёва: *Муж проживает в квартире, которая ему не принадлежит, не имеет к нему никакого отношения. Он привёл туда женщину с тремя детьми, одному из этих детей не хватает спального места. И я считаю, что он нас изживает из квартиры с целью освобождения её. Хочет признать нас всех невменяемыми, прогоняет. Дети сейчас находятся в тепле, они сыты, у них всё есть. Они в безопасности. Бывший муж живёт на жилплощади, которая принадлежала моим родителям. К нему она не имеет никакого отношения. Я считаю, что это всё связано с тем, что он хочет освободить жилплощадь от своих детей, от меня, в связи с тем, что он привел туда женщину с её тремя детьми, и им не хватает одной кровати. **Конец вставки.***

Что не нравилось мужу и свекрови?

Видеовставка, лживые СМИ:

Журналист: Опять же, это счастливая семья. Видимо, папа фотографирует. У всех открытые колени.

Свекровь: Да, да.

Журналист: То есть, нет никаких признаков ограничений.

Свекровь: Но Аня уже в юбке.

Журналист: Уже в длинной юбке. Но вот опять же, здесь - это фотография Ани - уже покрытая голова.

Свекровь: Да, да. **Конец вставки.**

Видеовставка, схииз. Феофила: Мир настолько изуродованный стал, что плат на голове смущает сердце человеческое. Их не смущают зелёные волосы и бритая голова у женщины. Их это не смущает. И наши дети попали вот в такой изуродованный мир, к сожалению. И когда мы сейчас, матери православные, хотим вырвать наших детей из этого мира, воистину уродливого мира, приходит соцопека, медики. И что вы думаете? **Конец вставки.**

Они хотят забрать наших детей. И забрали!

Видеовставка, налёт СОБРа и ОМОНа на Обитель Боголюбово и Серафимову

Пустынь: (крики детей, плач)

Полицай: На пол сели все! На пол все!...(маты)

- Мама! Мама! (плач, сильные крики). **Конец вставки.**

Свидетельство одной из мам после налёта на Обитель сотрудников ОМОНа, СОБРа и Росгвардии.

Видеовставка, свидетельство игумении Андроники: Немножко отошла. Сейчас опять прокручиваю все эти события, вообще вчера очень жёстко всё было. Вчера дети - такие визги, такие истерики, они всё время у нас в таком напряжении были, я думала, я вообще там... Такой срыв все получили. На глазах родителей били, тащили матерей за волосы, толкали. (плачет) Как они оралы вчера! Забрали, и Пелагеюшку забрали, всех детей забрали. Они когда прилетели, в трапезную нас загнали, согнали. Она стоит, вообще, у неё как ноги отказали, не может передвигаться. Выходить - у неё вообще опять такое повторилось. Он толкает её. Я говорю: "Что ты делаешь? Ребёнка-то!" Ой, мамочки, потихоньку, потихоньку, дочь, пошли. Её трясёт, говорю: "Дочка, успокойся, моя хорошая, всё будет хорошо. Я в Руце Божии тебя вручаю. Я Мамочке Богородице тебя отдаю, а не этим гадам тебя отдаю. Увидишь, что под Покровом будешь." Ой, Господи. А он как развернётся: "Ты рот закроешь?!" - кулаком замахивается. Господи! Господи, вообще, вообще так жёстко было. Как Батюшка-Царь сказал: "Ответят за каждую слезинку детскую".

Такое шоу там устроили. Эта ПДНщица по делам несовершеннолетних, там заверяли, пришли. Оказывается, это понятия были, это было изъятие. Ну да, так вот всё, типа, вот узнаем как - учитесь, не учитесь. Как шоу там: "О-о-о, а-а-а, у-у-у". Заходишь, и мы говорим: "Православная христианка, такая-то, такая-то". Они все: "У-у-у". Я говорю: "Вы что тут цирк-то устраиваете? Что тут, шоу-то устроили?" Приходим, а у них уже выкатаны на нас вот эти все паспортные данные с фотографиями, как вот в 45 лет я получала, где проживала, вся-вся-вся подноготная, они про нас собрали, про наших детей. "Скажи, скажи сама..." А мы

вот всё: Православная христианка такая-то, монашка такая-то, это мой ребенок. Тут свидетели, вся Обитель свидетели. Потом хотели у детей биометрию, всех там гнобили, загнали. Вот, какое издевательство было. Я уже так захожу, тоже кричу, говорю: "Я не вам, не вам, не вам мы детей отдаём!"

Как наших там владык били. Это, ты понимаешь, как груши они. Ой, Боже Милостивый. Владыку Афанасия привели: он весь вздутый, всё лицо, посадили, он задыхается, дышать ему нечем. Там уже мать Евлалия открыла окно, начала орать на всю улицу: "Люди, убивают, помогите!" Какие люди равнодушные: голову задрали, посмотрели. И эти, как они налетели, как они начали гнобить там всех, в пол, там вообще, ещё бы чуть-чуть, и стрелять начали. В Пустыньке опять стреляли.

Потом вроде надежда затеплилась, что нас с детками отпустят. Говорят: "С детками всё, встаём, идёмте на автобус, сейчас поедете в свои Айбаши, уже достали, надоели, вот эти крики." Просто такое сопротивление шло, ой, тут и кидались, и защищали, и раскидывали, и били там всех, и сестрам досталось всем. С детками встали, нас спустили на первый этаж, загнали там в какой-то угол, по головам поделили кого куда, по машинам. Мы орём: "Нас родительских прав не лишили! Вообще, вы сами своими руками нарушаете свои законы! Мы ничего не подписывали! Это незаконное изъятие детей!" Ой, Господи. Нас с Пелагеей вообще в машину затолкали, её одну куда-то хотели увезти. Детей разделили: Димитровград, Ульяновск. Куда нас с ней хотели, не знаю. Я молилась так, крестила дорогу, с иконочкой ехала. Вот она как-то заёрзала туда-сюда. Звонит: "Куда её?" Выходила из машины. Ой, Господи, я как молилась. Ну, с большей группой в Димитровград. В Ульяновск повезли матушки Февронии детей: Настю, Ваню и Василисы Витю. А вот детей мать Иннокентии, мать Евфросинии, мою, матушки Евы, Настю, повезли в Димитровград в детский дом. Потом подъезжаем, я вообще думала, это тюрьма за забором. А нас сразу откинули. Стали их крестить, благословлять. Эти: "Ха-ха!" - ржут над нами. Когда забрать вообще? Что это такое? Сколько здесь будут они находиться? Мать Евфросиния, вот она звонит: "Приедет папа, заберёт девочку". "Нет, вы что? Это через органы опеки. Это не так просто теперь." В общем, короче, не хотят они вообще наших детей отдавать. Ну, батюшка вчера вам сказал: "Это была последняя капля. Точка".

Я иконочку с собой в дорогу взяла "Избавительница от бед страждущих". По Лику Богородицы, как пощёчины, кровоподтёки, там вообще темнеть начала. Я этой иконочкой как перекрестила, вообще, что начало происходить: икона начала темнеть, такие яркие краски стали, потом тёмные, насыщенные какие-то такие. По Лику вообще, на переносице, такие, как рана из неё по носу, через носик вот так, как струйка крови похожая. У Господа под волосами, как синяки. Брови синие стали, глаза синие, понимаешь, как синяки. И надпись вот там, название иконы, оно вообще было плохо читаемое. А это прямо всё чёткое такое. Потом ещё иконочка у меня с собой была Отрока Вячеслава. У него плащ прямо алый стал, прямо яркий-яркий. Сколько вчера крови было вообще, сколько побоев. Господи, всё это на глазах у детей. Сергия, матушки Февронии мужа забрали откатывать пальцы. Идёт, он

уже еле идёт, у него вообще опухший глаз такой. Как Настя начала кричать. А они нам: "Вы, вы посмотрите, какие у вас дети невоспитанные, вести себя не умеют!" Я говорю: "Ты вообще, гад, если бы у твоего ребёнка на глазах тебе морду били?"

На днях сидели, вспоминали. И говорим: Был один старчик такой, блаженный Михаил. И он говорил: "Когда у последних христиан будут деток отбирать, а вы говорите: "Не вам отдаю, а Господу и Царице Небесной. И вернутся они." **Конец вставки.**

Видеовставка, советы Старца Михаила: Старец Михаил, странствующий священник, который по воспоминаниям говорил о том, что в будущем у верующих, в частности в России, будут забирать детей. В ответ на вопрос о том, что делать в таком случае, старец Михаил рекомендовал говорить: "Если придут забирать детей, надо такие слова говорить: "Не вам отдаю, а Богу!" И ребятишки чудесным образом будут домой возвращаться." **Конец вставки.**

Приводим пример, при котором эта система, используя механизм ювенальной юстиции, под предлогом заботы о детях отбирает их у родителей, которые борются с беззаконием и произволом в РФ.

Видеовставка, лживые СМИ: Защитница просит защиты. Неутомимый борец с нарушениями экологического законодательства Евгения Чирикова заявила, что вынуждена прятать своих дочерей. Но органы опеки ни с того ни с сего заподозрили её в издевательствах над своими детьми, якобы по жалобе соседей. Но те утверждают, что никаких заявлений не писали. Это уже не первый случай, когда на гражданских активистов пытаются давить через детей. В начале февраля редактор экологического сайта, Алла Чернышова, была задержана вместе с малолетними детьми. О том, что внедрение ювенальной юстиции приведёт именно к таким инцидентам, предупреждали многие. Похоже, теперь это реальность.

Журналист: Испугать и подчинить Евгению Чирикову сложно. Но те, кому мешает её экологическая борьба, похоже, нашли слабое место. Несколько дней назад в квартиру Чириковой постучали. Дверь незваным гостям Евгения не открыла. Как выяснилось, приходили из органов опеки. Якобы к ним поступило заявление от соседей: Чирикова избивает и морит голодом своих детей. Соседи говорят, что никаких заявлений не писали. Но стало ясно - следующим шагом будет лишение родительских прав.

Евгения Чирикова: Наши органы опеки, которые вообще другими вещами должны заниматься, их используют просто, ну, как такое карающее оружие против людей, которые занимаются тем, что пытаются защитить свою среду обитания. Ну, зачем это делать, совершенно очевидно. Это делается для того, чтобы я занялась тем, что боялась бы, да, боялась бы рта открыть. Это делается специально для запугивания, потому что для матери нет ничего страшнее, чем лишиться своих детей.

Журналист: После странного визита старшая дочь Елизавета учится дома. Идти в школу девятилетняя девочка испугалась.

Елизавета Чирикова: Я просто боюсь, что меня могут забрать, когда я пойду в школу или прямо в школе.

В стране всё чаще высказывается недовольство в связи с нашими попытками копировать Европу в области, так называемой, ювенальной юстиции. Хорошо известно, что в ряде европейских стран под предлогом защиты прав детей их отлучают от родителей, причём нередко забирают детей из вполне благополучных семей.

Валентин Лебедев: В целом ювенальная юстиция призвана, и она эту роль уже выполняет на Западе, в некоторых странах, мы знаем об этом по разным репортажам, призвана разрушить традиционное и, конечно, религиозное воспитание и образование. И лишит народ лица, разрушит личность ребёнка и разрушит, как следствие, семью. А если нет личности, нет семьи, то нет и нации. Мы получаем нового, безликого, европейского, а потом всемирного человека. Вот о чём идёт речь. **Конец вставки.**

Короткий отрывок из видеоролика о планах нового мирового порядка ООН.

Видеовставка, раввин Амнон Ицхак: Я держу перед собой документ ООН "Новый мировой порядок". Повестка дня. Я тебе переведу. Новый мировой порядок ООН между годами 2021 и 2030.

1. Между этими годами будет одно мировое правительство.
2. Безналичная мировая валюта.
3. Отмена частной собственности.

4. Упразднение института семьи. Правительство возьмёт на себя право воспитания детей. Правительство возьмёт на себя право воспитания детей.

Всеволод Чаплин: Вот эти критерии расплывчатые, общие, оставляющие огромное пространство для коррупции, для произвола, будут применяться и уже применяются к нормальным родителям, которые почему-то не угодили либо друг другу, что бывает часто в случае конфликта в семье, либо какому-то чиновнику. **Конец вставки.**

Видеовставка, репортаж СМИ: На этой неделе перед уходом на заслуженный отдых Госдума приняла закон, который призван защитить семьи от домашнего насилия. Но документ получился спорным. Сторонники утверждают, что он усмирит тиранов. Противники считают, что закон даст благодатную почву для злоупотреблений. Судите сами: за воспитательный подзатыльник собственному отпрыску теперь можно получить два года реального срока. О том, как хорошее начинание может стать инструментом для манипуляций, **Андрей Стеняхин:** Такое наказание коснётся только так называемых близких лиц. Парламентарии решили, что к этим людям относятся супруги, сожители и родители.

Елена Мизулина: "Если вы ударите соседского ребенка или дёрнете его за руку, то это будет административная ответственность. А если своего родного, то это до двух лет лишения свободы. К сожалению, число сторонников ювенальной юстиции, чтобы в России была возможность вторгаться в семью, оно достаточно велико."

В Тюмени после анонимного сообщения соседей из многодетной семьи Шадриных забрали троих несовершеннолетних детей. Мальчик: "Я пошёл открыть, думаю то, что это Саша пришёл, а там эти полиция с автоматами пришли". Младший брат: "И с дубинами". Мальчик: "Да. А потом они начали маму бить". Рыдающих детей чиновники увезли в приют. Их мать, словно преступницу, заковали в наручники и доставили в ближайшее отделение полиции. Ничего плохого в этом соседи не видят, ведь именно для этого они и писали жалобы. Соседка: "Я думаю, пусть они лучше в детдоме ребяташки будут". После возвращения из командировки отец семейства Александр Шадрин застал дома лишь старшего сына и больную супругу. Мужчина сразу же обратился в следственный комитет. В ответ на это в полиции тут же возбудили уголовное дело на супругу Шадрина, Ларису (В ответ на это в полиции тут же возбудили уголовное дело на супругу Шадрина, Ларису) за неисполнение обязательств по воспитанию несовершеннолетнего.

А. Шадрин: "На второй суд приехала вот она, приехала, её уже под ручки, Саша её вёл под ручку, потому что ноги у неё уже начали отниматься".

С тех пор дети маму больше не видели. Её сердце не выдержало. Женщина скончалась от сердечного приступа. **Конец вставки.**

Следующая клевета.

Видеовставка, лживые СМИ: Мы искренне верим, что технологии - это происки дьявола. Поэтому не используют ни телефоны, ни компьютеры, ни банковские карты. Под запретом даже проездные. **Конец вставки.**

Видеовставка, свидетельство нападения на Обителю: Ого, ого, вынесли компьютер, вынесли, что там было, техника. Перевернули всё вверх дном. Просто! Кто такие, вообще? **Конец вставки.**

Опять ложь. Мы пользуемся и телефонами, и компьютерами, чтобы нести Слово Божие, обличать эту антихристову, незаконную власть, открывая правду людям. Как царь Давид убил Голиафа его же оружием, так и мы, используя эти технологии, бьём врага его же оружием.

Видеовставка, свидетельство матушки о нападении полиции: А потом придут: "Как у детей нет телефонов?" Так вы всё уже не первый раз забираете, не первый раз забираете всё это! Верните наши планшеты моему ребенку, верните! Я что каждый месяц буду покупать, по 10 тысяч на планшеты тратить что ли?" И они при этом смеются: "На что вы живёте?" Ломают двери, ломают окна, забирают вещи, забирают компьютеры. Вы зарабатываете деньги, что своим детям планшеты купить не можете? А нас называют, что мы тут тёмные, без света живём, вот как в древние времена, пещерные люди жили. Не правда, это всё! У нас нормальные бытовые условия. У нас всё есть для этого. Вы приезжаете и всё, забираете всё. Окна выбивают пластиковые. Ну попробуй, поставь это пластиковое окно. Верните моральный ущерб нанесённый. Частная собственность. Где у нас частная собственность в стране? Нет никакой частной собственности! Это всё обман! Всё. Мой дом, раньше было - "мой дом, моя крепость". Сейчас этого нет. Врываются. Если сам не откроешь, выломают окна. Даже при открытых дверях окна выбивают, и якобы они с автоматом, группа захвата, на бабушку в окно он лезет. Мне как порассказывали, да я вообще, ужас какой-то. Это что вообще? Вот что они делают. В нашей стране творится безпредел, беззаконие. Они служители якобы какого-то закона, на самом деле беззаконие полное. Никакой свободы человеку нет, никакой демократии нет!

Детей они, детям хотят... какие-то комфортные условия предоставить. Какие комфортные условия? Я знаю, что вы хотите с детьми сделать. Например, я воочию видела, что вы как особенно к девочкам относитесь. Какое отношение к детям и старикам? Это что? Это человеческое отношение? Кто мне скажет, это человеческое отношение вообще или нет? Люди, откликнитесь. Посмотрите вот мой ролик, моё заявление и скажите: это нормально? Это по-человечески вот так, как они поступают с нами? Вы смотрите на нас, да? Они на нас вешают ярлык "секта" и вот так поступают. А где гарантия, что завтра на вас не повесят какой-нибудь преступный ярлык, и с вами будут так же издеваться, выламывать

плечевые суставы, снимая отпечатки пальцев? А им за это платят, видно. Они так рьяно это делают против воли человека.

*Я не гражданин РФ, вы вообще не имели права со мной так поступать! Но я живу на земле, которую мне дал Господь! Это земля для русских! Я живу на русской земле. Я имею полное право здесь жить со своими детьми на русской земле. И как я буду своих детей обучать, где я их буду обучать, как я их буду воспитывать - моё личное право родителя. Вы не имеете права лишать меня этих прав! Это право Бога - дать человеку детей. Сам человек, мать отвечает за своих детей, а не ты, дядя с улицы, который мне тыкает пальцем, как я должна своих детей воспитывать. Не тебе мне это говорить. С женщинами вы только можете так справляться. Слава Богу, что пусть на нашем примере, да, они вот так с нами поступили, но это показатель для остальных. Вот посмотрите и подумайте. Слава Христу нашему Богу ныне и присно и во веки веков. Аминь. **Конец вставки.***

Видеовставка, лживые СМИ: И пока лидер за решёткой, его паства продолжает расширяться. Занимают новые посёлки в Ульяновской области. Главные заложники – дети. Им запрещают ходить в школу, общаться со сверстниками, обращаться к врачам. **Конец вставки.**

А что касается школы. От чего мы стараемся их уберечь? Одна из причин. Видеовставка, Храмова Надежда: Развращение детей началось давно, после распада Советского Союза. После 1995 года стали резко закручиваться гайки, стали насаждаться очень много оккультных, развратных и безнравственных программ. Через граждановедение, там, где говорилось о том, что родители – это большое зло. Главная цель была – это разрушить самосознание, нравственность и интимный стыд. Я в то время работала завучем. И ко мне прибегает, например, биологиня и говорит: "Надежда Григорьевна, нам прислали такие плакаты, я не знаю, что делать!" Там надо рассказывать про все подробности строения половых органов. И вот дети, они сразу же погружаются в огромные подробности, медицинский институт отдыхает. То, что предлагалось детям седьмых-восьмых классов.

ЮНИСЕФ выполняет задание по снижению народонаселения в России. В городе Екатеринбурге был создан при Управлении образованием центр «Холис», который эти программы ЮНИСЕФские разрабатывал для школьников всей России. Лобби было мощным. Вот тогда и приезжали представители ООН, ЮНИСЕФ. Там идёт просто слом мозгов. «Холис» закрыли всё-таки, да? Через некоторое время оно раз всплывает в Калининграде, всплывает в других городах, те же программы. Огромные деньги заплачены. И это даже не вопрос денег, это вопрос идеологии. Там, где идеология, там уже вопрос не денег. Есть задание - зачистить мозги нашим детям, души развратить, всё сфокусировать в сексуальной сфере, всё. Животное. Животное, не способное ни созидать, ни продолжать род человеческий, ни тем более сопротивляться. Вот что надо. И, конечно, снижение народонаселения на планете. Наше Министерство образования является источником уничтожения душ и мозгов наших детей.

В этом году у нас Управление образования проводило конкурс с 1 по 11 класс, конкурс сочинений «Как защитить город от ВИЧ-эпидемии?». Инструктивное письмо есть. И детям в этом письме написано разъяснить, как передаётся, разъяснить, какие способы, кроме презерватива, других способов не предполагается, и предоставить материал. С

первого класса наши детки все писали сочинение "Как остановить ВИЧ-эпидемию в городе?" Это что такое? Это психологическое насилие. Это разврат. **Конец вставки.**

Как здесь не вспомнить вот этот текст? План Даллеса для СССР. То, о чём многие говорят, и сегодня об этом была речь, но сам текст ведь никто не знает. Что же сказал Ален Даллес? "Окончится война, и всё как-то утрясётся, и мы бросим всё, что имеем - всё золото, всю материальную мощь на оболванивание и одурачивание людей. Посеяв там, в России, хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их, русских, в эти фальшивые ценности верить. Мы найдём своих единомышленников, своих союзников в самой России. Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа, окончательного необратимого угасания его самосознания. Из литературы и искусства, например, мы постепенно вытравим их социальную сущность, отучим художников, отобьём у них охоту заниматься изображением тех процессов, которые происходят в глубинах народных масс. Литература, театры, кино - всё будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства. Мы будем всячески поддерживать и поднимать так называемых художников, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства, словом, всякой безнравственности. В управлении государством, (России), мы создадим хаос и неразбериху. И лишь немногие, очень немногие будут догадываться или даже понимать, что происходит. Но таких людей мы поставим в беспомощное положение, превратим в посмешище, найдём способ их оболгать и объявить отбросами общества..." Ален Даллес, 1945 год.

Последствия. От чего ушли и к чему пришли!

Видеовставка, вопрос детям в СССР: Рита, скажи мне, а если бы у тебя было много-много денег, все деньги, что бы ты сделала?

Девочка: Я бы раздала бедным.

Мальчик: Для себя? Ничего, я считаю, что я хорошо живу.

Мальчик: А моё самое большое желание, хотя бы один раз искупаться на море.

Вопрос мальчику: Вот если бы тебе дали много-много денег. Что бы ты сделал?

- Я бы не взял. **Конец вставки.**

Видеовставка, вопрос детям в наши дни: Если бы вы выиграли миллион долларов, на что бы потратили?

Девочка: На виллу на Мальдивах.

Девочка, подросток: Да. Одежда, шоппинг. Я же могу миллиард долларов на шоппинг потратить. Что тут сложного?

- Купить весь Дубай можно. **Конец вставки.**

Видеовставка, вопрос прохожим девушкам: Сколько должен зарабатывать парень, чтобы вы с ним встречались?

- Я думаю, минимум в три раза больше, чем зарабатываю я, потому что у меня много хотелок, которые я хотела бы, чтобы он оплачивал мне.

- Минимум столько, чтобы я не переживала за счета и могла ходить по магазинам каждый день.

Вопрос: Что вы можете дать ему взамен?

- Да, всё, что угодно, главное, чтобы я не переживала.

Вопрос: Жили красиво?

- Конечно.

- Ну, как минимум столько, чтобы это хватило на аренду моей квартиры, на оплату аренды моей квартиры, на процедуры косметологические всякие разные, естественно. На мои хотелки. Их предостаточно, поверьте.

- И чтобы он меня обеспечивал прямо целиком и полностью. Парню: "Понял?"

Вопрос: А если он скажет, что любовь важнее, чем деньги?

- Я с ним расстанусь.

Парню: "Поняли?"

- Чтобы каждый месяц на Мальдивы летали.

Вопрос: А если он скажет, что вам нужно копить вместе на Мальдивы?

- Пусть сам зарабатывает.

Вопрос: Почему?

- Вот так вот.

Вопрос: А вы что будете делать?

- Я буду заниматься собой.

Вопрос: Кайфовать?

- Да. Только кайфовать. **Конец вставки.**

Видеовставка, фотослайды (современное беснование).

Видеовставка, вопрос к чаду РПЦ ЦИ:

Матушка: Скажи, пожалуйста, зачем ты пришла в монстырь?

Младеница: Чтобы папу, маму, Любочку, Анечку спасти и весь мир, всю Родину.

Матушка: Да?

Младеница: Чтобы они все пошли в Райский садик. В раю так хорошо, что там даже это на земле не объяснишь, не нагладишься. Всё будет, во всём будет светить Господь. Ни луны, ни солнца не будет. Всё будет красота, и красота, и красота. **Конец вставки.**